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Suite à la révision du taux de croissance de 1.75% à moins de 1%, l'état français doit maintenant trouver 10 milliards d'€. De mémoire, l'état dépense 260G€/an, paye 80G€ d’intérêt de la dette, et a 170G€ de recettes.


Vu l'état de la police (qui ne paye plus EDF dans certain commissariat), de la justice (qui ne pouvait pas payer son fioul de chauffage l'hiver dernier, ni ces experts judiciaires à temps), l’hôpital (qui embauche des médecins étrangers moins payé), il est difficile de trouver une institution à réduire (l'ANPE ?).


Il est bien plus facile d'augmenter les impôts!

* 1 point de TVA 9 milliards d'€

* 1 point de CSG 12 milliards d'€ (elle dispose d'une base plus large et plus juste que la TVA, car elle inclue les revenus financiers)

* dernière tranche d'imposition de l'IR (>70k€/an) à 100% :) : 10 Milliards d'€ (seulement +20% de recettes sur 50 milliards d'€) 


Il y a aussi les niches fiscales:

* 5 milliards pour la TVA à 5.5% dans le bâtiment

* 3 milliards pour la TVA à 5.5% dans la restauration

* 2.8 pour la prime pour l'emploi

* 3-4 milliards pour abattement de 10% sur les pensions

* il y en d'autre mais les sources diverges sur les montants (exonération des heures sup, exonération pour les 35h) 2 à 5 milliards.


Si on passe les réduction de TVA à un taux moins réduit mais psychologique de 9%, on pourrait récupérer 4 milliards.


A votre avis, quelle solution va être choisi ?
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